



群众手执红旗、标语，翘首以盼英雄归来。



抗疫英雄挥舞国旗，平安归来。



在交警的护送下，首批返济医护人员前往迎接仪式现场。



医护人员和家人相拥而泣。

英雄凯旋

文/齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 汪泷 张慧

图/视频记者 张清直 房体朔 王浩然 孙逢辉 见习记者 康岩



扫码看视频

4月1日上午，济宁市援助湖北医疗队第一批26名返济人员，结束了14天集中隔离后，踏上了回家的路。

40余名身穿制服的公安交警，献上了最崇高的敬礼；13辆警用摩托，轰鸣行驶着守护在车队两侧；沿途的市民，向他们不住地挥手致意；停靠在路口的私家车，此起彼伏的笛声响彻天

际；欢迎仪式现场，迎接的群众高喊着“欢迎回家”；还有放眼望去，那犹如红色海洋的五星红旗，在春日的微风中飘扬……这一幕幕令人动容的景象，无一不向26位济宁英雄诉说着故乡对他们的思念。

经过简短的欢迎仪式之后，这批来自邹城市人民医院、兖矿新里程总医院、金乡县人民医院的最美逆

行者，陆续回到自己的家，和翘首企盼了52天的家人们，紧紧相拥在一起。

手捧娇艳欲滴的鲜花，一旁是用颗颗代表真心的钉子创作的甜蜜“合影”。在一众医护人员的祝福下，当日，刚刚圆满完成任务回到邹城的兖矿新里程总医院手术室护师袁孟，向女朋友杨慧求婚成功。这一次，他终于“圆梦”了。



26名抗疫英雄，一个不少地回到家乡。



邹城市人民医院援助湖北医疗队员与家人团聚。



兖矿新里程总医院援助湖北医疗队员向女友求婚。



金乡县人民医院援助湖北医疗队员拥抱儿子。